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Tizenharmadik gyakorlat feladatainak megoldasa

1. Adott két fajl, melyek diakokat a jegyeikkel tartalmazzak, név szerint
rendezve. Készitsiink egy harmadik fajlt, melyben szerepel mindkét
fajl tartalma, ugy, hogy a rendezettség is megmaradjon! Ha egy név
mindkét fajlban szerepel, elég szak az egyiket beirni.

A = (f,g:infile(D), h: outfile(D)), D = (név : S, jegy : [L5]N Q)
Ef =(f =f'ag = g'af, g T név)
Uf =(h=F'Ug' ah?)

A megoldashoz haszndlt mddszer neve 6sszefuttatds. A lényege az, hogy a bemeneti
fajlokban egyszerre haladunk, mindig abban Iéplink tovabb, aminek a soron kévetkezé eleme
sorrendben el6bb van, mint a tobbi fajl kbvetkezd eleme.

h:=<>

sf, df, f : read

sg, dg, g : read
sfasg

Ndf.név < dg.név Ndf.név >dg.név | df.név = dg.név/”
h : write(df) h : write(dg) h : write(df)
sf, df, f : read sg, dg, g : read sf, df, f : read

sg, dg, g : read

sfaqsg 1sfasg 1sfaqsg /
sf sg SKIP

h : write(df) h : write(dg)

sf, df, f : read sg, dg, g : read

2. Alakitsuk at az el6z6 feladatot ugy, hogy bar az f fajl tartalmazza a
diakokat atlagaikkal egyiitt, a g fajlban még minden diaknak
egyesével szerepelnek a jegyeik, bar a fajl azért név szerint rendezett.

A = (f, g: infile(D), h: outfile(D))
Ef=(f=f'ag=g9g'af Tnévag 7 név)

Vezesslink be egy absztrakt felsorolét, ami mar megfelel6en adja vissza a didkokat
atlagaikkal!

A' = (f,x:infile(D), h: outfile(D))
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Ef =(f=f'ax=x'af,xTnév)

Uff =(h=fUx'ah?)

h:=<>
sf, df, f : read
X.First()
sfaqx.End()
df.név < x.Current().név \\df.név > c.Current().név | df.név = x.Current().néy/
h : write(df) h : write(x.Current()) h : write(df)
sf, df, f : read x.Next() sf, df, f: read
x.Next()
sf A x.End() 15f A7x.End() 15f A x.End()
sf 1x.End() SKIP
h : write(df) h : write(x.Current())
sf, df, f : read x.Next()
open(x) sx, dx, x : read [ :=5sx

sx, dx, x : real

sx, dx, x : read

sg, dg, g : read
sg / g,dg, 8

sx:= 1 sx:= ¢
dx.osztaly := dg.osztaly
dx.név := dg.név
s,c:=0,0

sf A dg.név = dx.név
s, ¢ :=s+dg.jegy, c+1
sg, dg, g : read

dx.jegy :=s/c




